MÁSTER EN INTERCOMUNICACIÓN CULTURAL, TRADUCCIÓN E INTERPRETACIÓN EN LOS SERVICIOS PÚBLICOS 

ACTA REUNIÓN COMISIÓN ACADÉMICA Y DE CALIDAD 7 DE OCTUBRE 2015
11-12 hs.
ORDEN DEL DÍA: 

-Finalización curso 2014-15

-TFM Pauline Richer
-Comienzo del curso 2015-16

-Aprobación horarios presenciales

Participantes: 

Carmen Valero, Bianca Vitalaru, Carmen Pena y, como invitada, Raquel Lázaro. Excusan su ausencia Maribel San Vicente y Bruno Echauri. 
Puntos tratados:
· Se analiza el fin del curso 2014-15. Positivo el proceso de defensa oral de TFM. 

· Se trata el caso particular de la alumna Pauline Richer que se ha quejado sobre la nota final de la asignatura Trabajo Fin de Máster (4,5). La Comisión revisa el trabajo y el informe sobre la defensa oral de la alumna y acuerda mantener la nota (5 en el trabajo escrito y 3 en la defensa oral). Se corrobora el informe de la tutora de la parte escrita del TFM en el que destaca que el trabajo no cumple los requisitos mínimos (número de páginas, estructura, etc.). Por otro lado, la alumna tampoco demuestra haber adquirido las competencias exigidas de la asignatura en la defensa oral. Se recalcan las deficiencias de estructura y de planteamiento. Todo esto demuestra que el trabajo en su totalidad (parte escrita y oral) no cumple los requisitos mínimos para aprobar la asignatura, concretamente:
· CE 9 Capacidad para transmitir (en forma oral y escrita), de un modo original y claro, a un público especializado o general, resultados procedentes de la investigación empírica y los fundamentos más relevantes sobre los que se sustentan.
· CB7 - Que los estudiantes sepan aplicar los conocimientos adquiridos y su capacidad de resolución de problemas en entornos nuevos o poco conocidos dentro de contextos más amplios (o multidisciplinares) relacionados con su área de estudio.

· CG 4 Adquirir la capacidad para la planificación y gestión del tiempo en las tareas propias de traducción e interpretación en el ámbito de los servicios públicos.
· Se comenta el inicio del curso 2015-16 y del módulo online. Sin novedades más que la puesta en marcha de la reorganización de las asignaturas online que de momento es positiva. 

· Se aprueban los horarios de las clases presenciales y tutorías.
Se levanta la sesión a las 12:15.

