MÁSTER EN INTERCOMUNICACIÓN CULTURAL, TRADUCCIÓN E INTERPRETACIÓN EN LOS SERVICIOS PÚBLICOS 

ACTA REUNIÓN COMISIÓN DE CALIDAD 16 DE DICIEMBRE 2015

12:00-13:30 hs

ORDEN DEL DÍA: modulo jurídico
Asisten: Carmen Valero, Bianca Vitalaru, Carmen Pena
Puntos tratados:

· La grabación de ejercicios de clase y examen. Dos alumnos del grupo de ruso escribieron un email especificando que no querían ser grabados. Se establece que a partir de este curso académico la grabación de exámenes será obligatoria para todos los grupos y los archivos se guardarán como prueba en el despacho del master para posibles reclamaciones. Asimismo, los ejercicios evaluables que los profesores decidan grabar solamente se guardarán en el despacho del master y solo se utilizarán con fines académicos. Será responsabilidad de los coordinadores informar a los profesores. 
· Solicitudes de defensa anticipada de TFM de alumnos chinos del curso pasado. Se establecen condiciones y fechas de defensa y entrega. 
· Ejercicios interpretación jurídica online. Se propone que el formato de los archivos que se entreguen en el modulo jurídico sea de video. 
· Test de aptitud de jurídico. Considerando los aspectos señalados por alumnos de este curso y cursos anteriores, la calidad del test podría mejorarse si se tuvieran en cuenta varios aspectos: diseño original en cada especialidad, instrucciones más detalladas, etc.  Se establece cambiar las condiciones del test de aptitud jurídico. 
· Resultados test de aptitud modulo sanitario: un profesor de cada lengua ha comentado los resultados en una tutoría con los alumnos. Se plantea la posibilidad de diseñar una encuesta para recoger su opinión o comentar el tema con el delegado de cada grupo. Se decide preguntar al delegado en la reunión con la directora prevista en el módulo jurídico.
· Tema planteado por Raquel Lázaro: ¿Los profesores del máster podemos decidir si contestar a encuestas y peticiones de los alumnos o podemos dar indicaciones al respecto? ¿Podría haber alguna incompatibilidad?
· Sistema de control incorporación laboral. Se comenta la falta de participación de alumnado de cursos anteriores y el hecho de que alumnos que han rellenado la encuesta otros años no vuelven a rellenarla. Sin embargo, no se puede saber quién rellena la encuesta ya que ésta es anónima y se diseña con un programa externo. La dirección propone una encuesta elaborada a nivel europeo que se enviará en enero/febrero que podrá servir para recoger datos más específicos.
· Programa de Intercambio Erasmus para profesores y convenios de doble titulación. Se comenta el procedimiento y cómo afecta al máster.
· TFM- parte escrita- defensa oral. Los alumnos deben aprobar ambas partes para aprobar la asignatura.

· Corrección de actividades y ejercicios de clase. Se debe recordar a los profesores que deben ser muy estrictos en la evaluación del alumnado.

Calendario de Reuniones para modulo jurídico. Se establecen fechas para las siguientes reuniones:
· Reunión coordinadores: 10 febrero, 13 hs. 
· Reunión con delegados de alumnos:  mes de enero
· Reunión profesores: mes de enero; 3 de marzo a las 12.30 hs. 
